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Projekt Erasmus+

  

 

  

Rozvoj digitálnych kompetencií učiteľov a žiakov na Strednej odbornej škole
elektrotechnickej v Liptovskom Hrádku

  

  

Našej škole bol v rámci programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu, Kľúčová akcia
1 – Vzdelávacia mobilita jednotlivcov schválený grant vo výške 50 352 EUR na realizáciu
projektu

  

„Rozvoj digitálnych kompetencií učiteľov a žiakov na Strednej odbornej škole
elektrotechnickej v Liptovskom Hrádku“.

  

 

  

 

  

  

 

  

Diseminačné aktivity
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Deň otvorených dverí

  

Deň otvorených dverí máme úspešne za sebou! 12 sprevádzajúcich dvojíc previedlo našou
školou 333 návštevníkov – ďakujeme za obrovský záujem! 

  

Návštevníci mali možnosť spoznať 5 študijných odborov, vidieť ukážky z robotiky, nahliadnuť do
našich odborných dielní, ateliéru či počítačových miestností a veľkým lákadlom bol aj náš
Teslov generátor. 

  

Nechýbali ani prednášky o programe Erasmus+ a voľnočasových aktivítach. 

  

Ďakujeme všetkým návštevníkom za záujem, budúcim žiakom držíme palce pri výbere školy a
našim študentom patrí veľká vďaka za profesionálny sprievod a skvelú reprezentáciu školy.

  

  

Facebook

  

 

  

Prezentácie žiakov

  

Žiaci, ktorí absolvovali odbornú stáž v rámci programu Erasmus+ v Gdańsku a Ostrave
prezentovali získané skúsenosti počas triednických hodín spolužiakom, ale aj pedagógom
v zborovni školy.
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https://www.facebook.com/photo/?fbid=122117278809032452&set=pcb.122117278887032452
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Rozprávali o tom, ako sa im darilo, aké boli ich pracovné úlohy, čo nové sa naučili, ale aj aké
miesta mali možnosť navštíviť vo voľnom čase.

  

Nechýbajú fotky, zaujímavé zážitky ani inšpirácia pre ďalších žiakov. 

  

Ďakujeme za skvelú reprezentáciu školy a zdieľanie cenných skúseností. 

  

Instragram

  

 

  

  

  
  

 

  

Naša škola je hrdá na 20 študentov, ktorí absolvovali odbornú stáž v rámci programu Erasmus+
v Poľsku a Čechách. Slávnostne sme im odovzdali Europass - certifikáty, ktoré potvrdzujú ich
úspešnú účasť v tomto vzdelávacom programe.

  

Digitálny Europass-certifikát je moderný spôsob, ako zdieľať a prijímať digitálne tituly, diplomy a
osvedčenia od vzdelávacích inštitúcií. Tento certifikát je dôkazom o ich zručnostiach,
jazykových schopnostiach a skúsenostiach, ktoré získali počas svojho pobytu v zahraničí.
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https://www.instagram.com/p/DRmftOciL3n/?img_index=1
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Viac o stážach študentov v článku  alebo na našom facebooku  a instagrame.

  

 

  

V novembri 2025 sa uskutočnila mobilita dvoch vyučujúcich spojená s tieňovaním na Strednej
škole technickej a ekonomickej v Brne, ktorá je výnimočnou príležitosťou pre profesijný rast
učiteliek a zároveň inšpiráciou pre ďalšie smerovanie školy. Vďaka programu Erasmus+ sa
škola otvára svetu, prepája s modernými trendmi vo vzdelávaní a získava cenné skúsenosti,
ktoré prispejú k zvyšovaniu kvality výučby pre našich žiakov.

  

Viac tu.

  

 

  

V rámci medzinárodnej iniciatívy Erasmus Days 2025 sme 13.10.2025 zorganizovali workshop
pre našich kolegov, kde sme predstavili praktické aplikácie využiteľné vo vyučovaní – ako
výstup z nášho predchádzajúceho projektu Erasmus+: „Moderní učitelia, moderná škola učiaca
pre prax“. Spoločne s kolegami sme objavovali digitálne nástroje, ktoré môžu obohatiť
vyučovanie, podporiť kreativitu a zefektívniť prácu učiteľov aj žiakov.

  

Viac tu.
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https://www.facebook.com/soselektrotechnickalh
https://www.instagram.com/sose_lh/
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